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ZAPISNIK 1. seje SVETA STARŠEV VRTCA ČRNUČE

dne, 22.10.2013 ob 17.30

Prisotni: lista prisotnosti se hrani v arhivu vrtca

Predlagana vsebina za obravnavo:

1. Predstavitev novih članov Sveta Staršev in seznanitev z nalogami članov Sveta staršev

2. Predstavitev Letnega delovnega načrta 2013/2014 - VRTI,  VRTI VRTILJAK  in potrditev
3. Obravnava predlogov za nakup sredstev iz Sklada za leto 2013/2014

4. Imenovanje predstavnika staršev v upravni odbor Sklada Vrtca Črnuče

5. Obravnava pripomb in predlogov staršev na roditeljskih sestankih

6. Vprašanja, predlogi, pobude…

K točki 1:
Ravnateljica Andreja Klopčič-Hološević je pozdravila vse prisotne. Prisotni smo se predstavili.

Ravnateljica je prisotne seznanila z nalogami članov Sveta staršev. Člani na seji dajajo pobude in zastopajo mnenje staršev iz skupine, katere predstavniki so. Običajno se sestanemo trikrat letno. Vsa vabila in gradiva za Seje Sveta staršev so poslana po elektronski pošti.
K točki 2:

Pomočnica ravnateljice Jasmina Furman  je predstavila VRTI, VRTI VRTILJAK za šolsko leto 2013/2014. Izpostavila je projekte, ki jih izvajamo v našem vrtcu ter dodatne dejavnosti. 

Zimovanje s smučarskim tečajem bo v letošnjem šolskem letu na Pokljuki od 10.02.-14.02. 2014 za najstarejše otroke. V primeru, da se bo prijavilo na zimovanje več otrok, kot je prostih mest v Šport hotelu na Pokljuki, bomo z g. Tomažem Zadnikarjem iz Planeta otrok iskali rezervni termin. Predstavitveni sestanek za zimovanje smo že imeli, vendar je bil obisk staršev zelo skromen.

Letovanje bomo izvedli od 09.06.-13.06. 2014 v Savudriji z delnim Gusarskim programom. 

Tudi v letošnjem šolskem letu bo možno koristiti subvencijo MOL v vrednosti 75€. Znesek lahko starši koristijo le za eno izmed ponudb.(zimovanje ali letovanje)

Za 4-5 letne otroke smo ponudili 2-3 dnevni tabor »Na deželi« v Zg. Gorjah. Tabor bomo izvedli v mesecu maju. Ravnateljica Andreja Klopčič-Hološević je opozorila, da nekateri strokovni delavci zaradi zdravstvenih ali drugih utemeljenih razlogov niso pripravljeni spremljati otroke na taboru. V takšnih primerih vedno poiščemo ustrezno zamenjavo za spremstvo otrok.

Starši, ki so v finančni stiski in se zaradi tega njihov otrok ne bi mogel udeležiti obogatitvenih dejavnosti, lahko zaprosijo za pomoč iz Sklada vrtca Črnuče. Prošnjo naslovijo na ravnateljico. Starši ostanejo anonimni.

V vrtcu imamo tudi letos plesne urice plesne šole Miki za otroke od 4. leta starosti. Plesne urice so po enotah začeli izvajati v začetku meseca oktobra. Za otroke letnika 2010 bo v začetku leta 2014 skrajšana oblika plesnih uric.

V vrtcu poteka tečajna oblika angleškega jezika v izvedbi  jezikovne šole INI-MINI v popoldanskem času. Tečaj poteka ob torkih v enoti Gmajna in v enoti Sonček. 

Pomočnica ravnateljice je poudarila, da smo dogovorjeni, da izvedemo več izletov v bližnjo okolico vrtca. 

Starši se strinjajo, da je v našem vrtcu načrtovanih dovolj obogatitvenih dejavnosti.

Sklep 1:

Letni delovni načrt se potrdi.

K točki 3:

Pomočnica ravnateljica je predstavila predloge za nabavo sredstev iz SKLADA za šolsko leto 2013/2014. Sredstva so predlagali strokovni delavci na delovnih sestankih v vseh štirih enotah. Staršem je predstavila tudi poročilo o porabi sredstev iz sklada v preteklem šolskem letu. Poročilo je priloga k zapisniku  in bo objavljeno tudi na spletni strani vrtca Črnuče. Starši so se strinjali z predlogi za posamezne enote. 

Člani UO so obveščeni o porabi sredstev po enotah  za preteklo šolsko leto in o predlogih za nabavo iz sredstva staršev za tekoče šolsko leto. Člani imajo na vpogled vse račune nakupljenih sredstev. 

V Skladu Vrtca Črnuče zbiramo sredstva staršev dvakrat letno. Staršem izstavimo položnice v višini 15 €. Plačilo je prostovoljno. (Sklep Sveta staršev oktober 2008)

Ostanek za prenos iz sredstev sklada vrtca v šolsko leto 2013/2014:

· Enota Ostržek – 285,00 €
· Enota Sapramiška – 1.865,84 €
· Enota Sonček – 1.052,13 €
· Enota Gmajna – 833,14 €
Sklep 2:

Člani Sveta staršev so potrdili predloge za nakup iz sklada za šolsko leto 2013/2014.

K točki 4:

Za novega člana v upravni odbor sklada Vrtca Črnuče se je javil g. Urban Novak, predstavnik skupine »Veverice« iz enote Ostržek. Starši so predlog podprli.

Sklep 3:

V upravni odbor Sklada Vrtca Črnuče je imenovan Urban Novaka
K točki 5 in 6:
Ravnateljica je odgovorila na vprašanja, ki so bila izpostavljena na roditeljskih sestankih in zbrane člane povabila k razpravi.
Enota Sonček
Predlog: V novem šolskem letu bi pri sprejemanju LDN na roditeljskih sestankih dodali postavko, Izdatki staršev pri izvajanju dodatnih dejavnosti za skupino (avtobusni prevozi, gledališke predstave, tridnevno bivanje…) Tako bi bili starši že vnaprej obveščeni o stroških dodatnih dejavnosti za celo šolsko leto in bi si že vnaprej naredili izračun stroškov. Cene izletov in avtobusnih prevozov naj bodo zapisane na oglasnih deskah pred igralnicami. Tako bi starši vsaj približno znali izračunati dodatne stroške pri položnicah. 
S predlogom smo se strinjali.

Enota Ostržek

Vprašanje: Predstavnico je zanimalo, zakaj se v vrtcu ne udeležujemo brezplačne prireditve Bobri v mesecu februarju. 
Odgovor: strokovni delavci so obveščeni in vabljeni k sodelovanju na ljubljanskem festivalu kulturno-umetnostne vzgoje. Udeležba na festivalu je brezplačna, stroške prevoza pa plačajo starši.
Predlog: zaradi neznosne vročine v poletnem času na II. traktu, starši predlagajo nakup klim.
Odgovor: tega problema se zavedamo in načrtujemo postopno »klimatiziranje« igralnic. Na naslednji seji Sveta staršev bo ravnateljica podala konkretne predloge/rešitve.
Vprašanje: kdaj sporočiti odločitev o kasnejšem všolanju otroka?                                            
Odgovor: vpis v 1. razred osnovne šole poteka v mesecu februarju. Med letom potekajo razgovori s strokovnima delavkama v skupini, s svetovalno delavko in s psihologom iz OŠ. Starši naj vrtec (strokovni delavki v oddelku) z odločitvijo čim prej seznanijo.
Vprašanje: ali v vrtcu naročamo Cicido za otroke. Starši naj bi imeli pri naročilu preko vrtca popust. 
Odgovor:  v vrtcu naročimo le  izvod revije Cicido za skupino. 
Vprašanje: Ali je mogoče v primeru zamude, ko se otroci vračajo iz letovanja ali zimovanja starše o zamudi obvestiti? 
Odgovor:  da, če je le mogoče.

Predlog: Problem parkiranja staršev v jutranjih in v popoldanskih urah v enoti Ostržek. Starši predlagajo, da bi bilo parkirišče le za starše, saj imajo le ti z majhnimi otroci večji problem,  kot pa zaposleni. 
Odgovor: parkirišča so namenjena zaposlenim in staršem. S ČS Črnuče in MOL se dogovarjamo za dodatna parkirna mesta ob Dunajski cesti. Org. vodja iz enote Ostržek je povedala, da se z problemi parkiranja zaposleni vsakodnevno ubadajo in parkirajo svoja vozila precej stran od vrtca.
Vprašanje: kaj storiti, ko starši opazijo zadrževanje najstnikov v popoldanskem času pred III. traktom v enoti Ostržek. 
Odgovor: Ravnateljica je pojasnila, da imamo pogodbo z vrtcu varnostno službo Jus security varovanje. Njihova telefonska številka je 01 7219890. Pokličejo lahko tudi starši ali sosedi.
Vprašanje: ureditev dostopa od Pot k sejmišču do vrtca? 
Odgovor: MOL se dogovarja o odkupu parcele. Predlogi o ureditvi so usklajeni s ČS Črnuče. Dela naj bi se spomladi začela.
Vprašanje: zakaj ponudimo otrokom za zajtrk margarino in ne masla? 
Odgovor: margarino je namenjena otrok, ki imajo dieto, ostalim maslo.

Predlog:  iz jedilnika naj umaknemo ribo pango.

Vprašanje: ali imamo v vrtcu portretno fotografiranje otrok? 
Odgovor: portretnega fotografiranja otrok v vrtcu nimamo, imamo pa skupinsko ali posamično fotografiranje ob obisku dedka Mraza v mesecu decembru. Otroke fotografirajo tudi strokovni delavci. Na koncu šolskega leta starši fotografije dobite (CD, USB ključ…)
Vprašanje: Zakaj starši podpišejo Soglasje za sodelovanje otroka pri igri v okviru dodatne strokovne pomoči otroka s posebnimi potrebami?

Odgovor: Ravnateljica je staršem obrazložila, kako poteka delo vzgojiteljice za izvajanje dodatne strokovne pomoči. Občasno delo poteka tudi v manjših skupinah izven oddelka. Za sodelovanje otrok, potrebujemo soglasje staršev.

Predlog: Poraba denarja, ki ga zberemo z zbiranjem papirja, naj bo kratkoročna.
Vprašanje: Ali je nova lopa v Ostržku že v uporabi. 
Odgovor: Da.
Predlog: motivi na novoletnih voščilnicah, naj bodo bolj zimski. 
Odgovor in povabilo: na prednovoletnih sejmarjenjih po enotah bo na voljo veliko voščilnic z različnimi motivi. Vse starše vabimo na obisk sejmov.
Predstavnica skupine »Polži« iz enote Ostržek je pohvalila delo strokovnih delavk v tej skupini (kuhanja marmelade in kompota).
Pohvala videoposnetka enote Ostržek na naši spletni strani. Vzg. Lidija Kopasić je opisala nastanek posnetka. Z avtorji tega posnetka se dogovarjamo, da bi posneli tudi ostale enote.

Enota Sapramiška

Tudi v enoti Sapramiška starši v popoldanskem času opažajo, da se na igrišču vrtca zadržuje mladina. Starši lahko pokličejo JUS security na številko 01 7219890.
Enota Gmajna:
Izpostavljen je bil problem odsotnosti strokovnega kadra in nenehna menjava študentk v skupini »Piščančki«, ter da je vzgojiteljica v skupini včasih sama. Organizacijska vodja enote odgovarja, da v enoti vedno poskrbi za pomoč predvsem v oddelkih prvega starostnega obdobja, vendar so imeli v preteklih dnevih veliko odsotnost strokovnega kadra. V mlajše skupine pridejo pomagat strokovne delavke iz starejših skupin. Ravnateljica je povedala, da imamo pomoč študentov v poletnih mesecih, ko so letni dopusti, med letom pa le takrat, ko je strokovni delavec v bolniški zase. Seveda se trudimo pri organizaciji ob izrednih situacijah po svojih najboljših močeh.
Predsednik Sveta staršev, g. Primož Šeme je vse prisotne povabil, da sporočajo predloge za naslednje seje.

Sestanek je potekal v zelo prijetnem vzdušju in smo ga zaključili ob 19.20 uri.

Črnuče, 23.10.2013                                                                          Zapisala: Jasmina Furman
