Vrtec Črnuče

Dunajska 400

1231 Črnuče

ZAPISNIK 2. seje SVETA STARŠEV VRTCA ČRNUČE

dne, 17. 06. 2015 ob 17. uri

Prisotni: lista prisotnosti se hrani v arhivu vrtca

Predlagana vsebina za obravnavo:

1. poročilo o realizaciji programa – VRTI, VRTI VRTILJAK za šolsko leto 2014/2015      

2. poročilo UO sklada,

3. obravnava pripomb in predlogov staršev na roditeljskih sestankih,

4. pobude, pohvale                                                                                       

Prisotne sta pozdravila ravnateljica Vrtca Črnuče, Andreja Klopčič-Hološević in predsednik sveta staršev, g. Primož Šeme, ki je pričel s sejo.

K točki 1:

Vsi delegati so z vabilom na sejo Sveta staršev dobili poročilo o realizaciji programa – VRTI, VRTI VRTILJAK za šolsko leto 2014/2015. Naloge po Letnem delovnem načrtu so bile realizirane v vseh štirih enotah. Nekatere dejavnosti so bile v LDN dodane naknadno. Strokovni delavci so bili s programom in izvedbo dejavnosti zelo zadovoljni.
Dogovor št. 1:

Starši so izrazili pohvalo na izvedene dejavnosti v tem šolskem letu in potrdili  poročilo VRTI, VRTI VRTILJAK za šolsko leto 2014/2015.
K točki 2:
Pomočnica ravnateljice je predstavila pregled porabe sredstev Sklada vrtca za vzgojna sredstva v tem šolskem letu. Poročilo porabe sredstev iz Sklada je priloga k zapisniku. V tabeli so zabeleženi podatki do 31. 05. 2015.

· V enoti Ostržek smo kupili svetlečo mizo in dva naravoslovna kovčka, svetloba/zvok
· V enoti Sapramiška smo kupili še drugo zunanje igralo, hišico KOOTI.
· V enoti Sonček smo kupili stensko stojalo za kolo 5x, poganjalec 6x, avto BOBBY, mrežo za žoge, ročne pladnje za igro z mivko in vodo in tricikel za dva.
· V enoti Gmajna smo kupili knjižni kotiček, prometne znake, beat box set, kolo skiro, blazine, čutno pot gonga, ravnotežno desko, tabure blazine in komplet za pometanje.

Vprašanje: delegat iz enote Ostržek nas je seznanil o projektu  Kreativna igrača, ki ga peljejo v Postojni. Zanimalo ga je, kako pri nas gledamo na tak projekt.

Odgovor:  tudi v vrtcu Črnuče potekajo zanimivi in kreativni projekti skozi celo šolsko leto. Pri projektu PSP, ki ga po dveh letih z ZŠ peljemo interno naprej, strokovni delavci v posameznih skupinah iz odpadnih materialov izdelujejo različne didaktične pripomočke za opismenjevanje.
K točki 3:

Iz dobljenih poročil roditeljskih sestankov so starši v večini izrazili le pohvale in lepe želje. Ga. ravnateljica je pripravila odgovore na pripombe in predloge staršev na roditeljskih sestankih.

Enota Gmajna:

Pripomba: delegatka iz skupine Jagode je podala pripombo na program plesne šole Miki. 

Odgovor:  Skupina Jagode, kjer so štirje starši izrazili nezadovoljstvo s programom, je heterogena skupina 3-5 letnih otrok. Za mlajše otroke je mogoče plesni program prezahteven in so v popoldanskem času že preutrujeni. Ravnateljica predlaga, da preden starši podpišejo pogodbo s plesno šolo, preberejo program. V začetku tečaja se lahko z izvajalcem tudi pogovorijo oz. po začetni plesni uri izstopijo iz programa.
V plesni program je bilo vključenih 145 otrok. Večina staršev v vseh štirih enotah je s plesnimi uricami plesne šole Miki zadovoljna.

Vprašanje: starši skupine Piščanci so zaskrbljeni zaradi lubja na katerem bo stalo igralo.

Odgovor: Lubje se bo odstranilo in nadomestilo s prodom.
Enota Sonček:

Pripomba: delegatka  je podala pripombo skupine Kužki, da starši niso bili obveščeni, kadar so plesne urice odpadle.

Odgovor: s plesno šolo Miki smo dogovorjeni, da sami preko elektronske pošte in z SMSi po telefonu obvestijo starše o morebitni spremembi oz. odpovedi plesne ure. Potrditev smo dobili tudi od ga. Špele Rozman, ki vodi plesno šolo. To so nam potrdili tudi starši iz enote Sapramiška in Ostržek.

Želja: starši skupine Pikapolonice so izrazili željo, da zaradi nenehnih sprememb strokovnih delavk v skupini, ostane pomočnica vzgojiteljice Renata Komatar.
Odgovor: pomočnica vzgojiteljice Renata Komatar bo ostala v skupini do vrnitve strokovne delavke, katero nadomešča.
Enota Sapramiška:
Opozorilo: starši so na igralu opazili počene deske oz. odstopanje barve.

Odgovor: napaka je že odpravljena.

Predlog: zadnji vhod v vrtec. V torek smo pričeli z izvedbo prenovitve parkirišča in vhoda na gospodarski del vrtca. Starši predlagajo, da se poleg gospodarskih vrat, ki morajo biti zaprta, postavijo tudi vhodna vrata za starše.
Vprašanje: kam se lahko starši obrnejo zaradi zaprtega nadhoda nad železniško progo v Sp. Črnučah.

Odgovor: starši se naj obrnejo na četrtno skupnost Črnuče oz. na MOL.
Enota Ostržek:
Vprašanje: zakaj se delijo skupine. Vprašanje se pojavlja vsako leto.

Odgovor:  skupine razdelimo zato, da naredimo optimalne skupine in da sprejmemo čim večje število novih otrok. Skupine z veliko truda in izjemno odgovornostjo pripravlja pomočnica ravnateljice, ki pa žal vsakemu posameznemu staršu včasih ne more ugoditi. Skupine v enotah medsebojno zelo sodelujejo, zato otroci ponavadi s spremembo skupine oz. strokovnih delavk nimajo večjih težav.
Pripomba: v skupini Škrati so bili zaradi bolniške odsotnosti dlje časa brez vzgojiteljice. 

Odgovor: v času odsotnosti vzgojiteljice jo je nadomeščala vzgojiteljica, ki je izven sistemizacije in je zadolžena za pomoč v skupini. V kolikor tovrstna zamenjava ni bila mogoča, smo si pomagali s študenti, tako kot v vseh drugih skupinah.

G. Šeme je v imenu predstavnice skupine Lastovke v enoti Ostržek spregovoril o dveh pobudah iz strani skupine.
Predlog št. 1: ureditev prostora za kolesa v medetaži oz. v spodnjem delu vrtca, pred vhodom na 3. trakt.

Odgovor: medetaža ali prostor pred vhodom na 3. trakt nista primerna za shranjevanje koles zaradi varnosti. (stopnice)

Predlog št. 2: v vrtcu se zavrže veliko hrane, kar tudi vrtec ogromno stane. Starši predlagajo poseben kotiček za odlaganje hrane, ki ostane pri malici oz. hladilnik za pokvarljivo hrano. Predlagajo povezavo s Karitasom, da hrano dobijo tisti, ki jo potrebujejo.

Odgovor: Tudi sami se strinjamo, da v vrtcu zavržemo preveč hrane, vendar smo s hrano dolžni delati v skladu z veljavno zakonodajo – HACCP standardi.
K točki 4.
Ker dosedanjima predstavnikoma staršev v Svetu vrtca Črnuče poteče mandat, saj gresta njihova otroka v šolo, je naša naloga, da potrdimo dva nova člana, predstavnika staršev v Svet vrtca Črnuče. Dosedanja člana sta bila iz enote Ostržek, ga. Špela Žorž in iz enote Gmajna, g. Gregor Rožman. Predlagamo, da se v Svet vrtca Črnuče izbere nova člana in sicer iz enote Ostržek, g. Urbana Novaka in iz enote Gmajna, g. Gregorja Pretnarja. Oba predlagana kandidata s kandidaturo soglašata.

Dogovor št. 2:

Starši potrjujejo nova člana iz obeh enot.

Enota Sonček:
Pohvala strokovnima delavkama skupine Mravljice za lepo in ne preveč stresno uvajanje v tem šolskem letu.
Enota Sapramiška:
Predlog: predstavnica skupine Muce predlaga, na začetku šolskega leta v najmlajših skupinah pomoč tretje osebe.
Odgovor:  strokovna delavka, ki skrbi za sočasnost v enoti pomaga v skupini najmlajših otrok. Problem nastane ob bolniških odsotnostih strokovnih delavcev. Včasih v skupini pomagajo tudi strokovne delavke iz starejših skupin.
Pripomba: otroci z dietno prehrano imajo zelo monotone in ponavljajoče jedilnike. Delegatka predlaga, da mlečno dieto nadomestimo s sadjem.

Odgovor: to je vsekakor dober predlog. Delegatka naj se poveže z organizatorko prehrane v našem vrtcu, z ga. Mojco Egger.

Pohvala: za heterogeno skupino Polži, kjer se mlajši otroci učijo od starejših in obratno. Otroci v skupini zelo lepo medsebojno sodelujejo. Pohvala gre tudi obema strokovnima delavkama.
Enota Ostržek:
Delegatka iz skupine Polži je pohvalila projekt Gozdni vrtec. Fino je, da so otroci veliko v stiku z naravo. V skupini so bili zelo navdušeni nad zeliščnim dnevnikom.
Starši so predlagali, da vsak delegat prejme zapisnik Seje sveta staršev tudi na svoj elektronski naslov.
Ravnateljica se je vsem staršem v imenu strokovnih delavcev Vrtca Črnuče in v svojem imenu zahvalila za lepo celoletno sodelovanje. Vsem staršem je zaželela dolge in lepe poletne počitnice.
Sestanek sveta staršev je potekal v zelo prijetnem vzdušju in smo ga zaključili ob 18. 20 uri.

Črnuče, 18. 06. 2015                                                                           Zapisala: Jasmina Furman

