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SPOŠTOVANI STARŠI

Na podlagi sklepa izredne seje Sveta staršev Vrtca Črnuče dne 10.12.2012, vas seznanjamo s povzetkom predlaganih sprememb Zakona o vrtcih in Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje, ki jih predlaga Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport in jih želi umestiti v Zakon o uravnoteženju javnih financ za občine, ki ga pripravlja Ministrstvo za pravosodje in javno upravo.
Spremembe:

· Začasno se povečuje število otrok v oddelku za dva otroka, v nujnem primeru tudi za tri otroke (iz 14 na 16/17 otrok starih 1-3, iz 19 na 21/22 otrok starih 3-4, iz 24 na 26/27 otrok starih 4-6 let). 
· Povečuje se obseg neposrednega dela strokovnih delavcev v oddelku, kar pomeni manj strokovne priprave na delo, sodelovanja s starši.
· Spreminja se organizacija dela vzgojiteljic v prvem starostnem obdobju. Vzgojitelj je prisoten manj časa, saj opravlja svoje delo v dveh oddelkih, namesto njega se vključi v oddelek še en pomočnik vzgojitelja. 

· Podaljšuje se čas prilagoditve prostorskih normativov za občine (Ključna je kvadratura razpoložljive igralne površine na otroka. Le-ta s predpisanim normativom, ki je najmanj 3m² na otroka, še ni dosežena v približno 70 občinah, zato je s soglasjem ministra dovoljena manjša igralna površina).

S predlaganimi spremembami se ne strinja Skupnost vrtcev Slovenije, Združenje ravnateljev Slovenije, Zveza društev pedagoških delavcev.

V kolikor se s predlaganimi spremembami tudi vi ne strinjate, vas prosimo, da do 17.12.2012 podpišete Izjavo, ki je na voljo pri strokovnih delavcih v vaši skupini.  
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